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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem k ti ülünk 
vissza.

ti,. 1

A „Zalamegyei ga -U és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

\z i*rkoÍ«*8Í Íiigí/vllriíisíg.

Hogy az erkölcsi függ-etlenségnek mily 
roppant becse cs hordereje an nemcsak az 
V,ryvm élet cs boldogság, hanem a közérdek 

mpontjából is, azok tudják legjobban, kikre 
annak hiánya nyomasztólag hatott már vala­
mikor.

Az erkölcsi függetlenségnek a maga ab- 
straetságában — a lélek erejen, önérzeten ala­
pult á 11 bizonyos merít kben minden embei - 
ben meg- kellene lennie; meri csak általa juthat 
, | V. ii\ re az egyén olyanul, aniinönek teremte­
tett s Mtmnővé lett,

Csakhogy az erkölcsi függetlenségnek, mint 
elvmit fogalomnak érvényre jutását is — mmt 
általában egész l>elvilágunkét külső körül­
mények. a külvilág hatása szabályozza.

1 is ha figyelemmel kísérjük ezeket a hatá­
sokul. azt tapasztaljuk, hogy legtöbbnyire anyagi 
szempontokkal vannak szoros összefüggésben , 
(dY annyira, hogy szinte habozás nélkül ki­
mondhatjuk. hogy az erkölcsi függetlenségnek 
érvényre jutását, kisebb vagy nagyobb mér­
tékben való nyilvaníliását, anyagi í'iiggetlensé- 
giiiik merít ke szabályozza.

Nézzünk csak körül a világban ! \ együk
fg x elembe a közvetlenül lehettünk. körülöt­
tünk folyó, zsibongó életet, az egyéni vagy
közös érdekből küzdő, anyagi vagy elvi dói­
nkkal bajoskodó embereket 1 Azt fogjuk ta-
asztalni, hogy bárminő munkakört, pályatért 

foglaljon el valaki, bárminő összefüggésben, sőt 
11 \ á! asz ti I at a 11 a n ságban legyen is működése a 
közérdekekkel : a szó szoros értelmében csak 
akkor töltheti be áldásosán munkakörét, ha 
anvagilag* független s ígv sertlietetlen, meg­
dőli) heteden erkölcsi függetlensége is.

Vagy nem tár-e elénk az élet akárhány­
szor drámai küzdelmet, mikor az anyagi tüg- 
gcthmség hiánya miatt erkölcsi függetlenségében 
is megtámadott, megkísértett egyénnek egész 
lelke alapjában megrendülvén, a felülkerekedett

kényszerhelyzettel szemben golyóval adja vissza 
zaklatott lelkiismerete nyugalmát? !

Akinek könnyít a lelkiismerete ; aki minden 
erősebb lelki küzdelem nélkül, csak amúgy kéz­
dörzsölve megbir alkudni a kényszerítő körül­
ményekkel s erkölcsi függetlenségének feladását 
nem tekinti valami roppant horderejű kap it il­
lation ak : annál semmiféle drámai küzdelem 
nem fejlődik ki; de az ilyen eaiber azután ve­
szélyes egyesekre, a társadalomra azon mértek­
ben. amint működési köre kisebb vagy nagyobb 
terjedelmű.

Szerencse azonban, hogy az íl ven kömi\ ü 
lelkiismeretű emberek nincsenek túlságos mér­
tékben elszaporodva, mert hogy valaki erkölcsi 
függetlenségét megőrizze, ahhoz nem kell valami 
boszorkány-mesterség, sem a kincsek garmadaja.

Egyetlen kis titka van az erkölcsi függet­
lenség megőrizésének s ez: a megelégedettség. 
Nem hiába mondták azt már a régiek is, hogy : 
„Beati, qui content! sunt“ (Boldogok a megelé- 
gedettek.) Ebben az igazságban rejlik az erköl­
csi függetlenség megőrzésének titka.

Ha valaki azzal, amit neki a sors nyújt, 
meg van elégedi"e s oly helyzet után, niel\ 
anyagi viszonyaival összeegyezlietlen, nem vá­
gyódik s ennél fogva pillanatnyi vagyak, elve­
zetek vagy éppen a c., \ afos látszat, okáért a, 
magas szempontokat föl nem áldozza: annak 
sohasem kell tartania attól, hogy közönséges 
érdekek anyagi függetlenségét veszélyeztessék. 
Es az ilyen égvén akár különleges, akár álta­
lános érdekek tekintetében csak áldásos műkö­
dést fejthet ki.

Hogy azonban valaki ilyen értelemben 
szerepelhessen az élet színpadán, oda mindenek 
előtt nemes önérzet és akamterő kell. Ezek 
pedig az emberrel nem születnek, liánéin meg­
adja azokat a nevelés.

Az olyan egyéntől, ki gyermek-korától 
fogva megszokta. bogi" minden gondolata, min­
den vágya teljesüljön, nem igen remélhetjük, 
hogy az életben korlátoltabb, szükebb anyagi

„Zalámegye“ tárcája.
nagy napja! Sietni kell s 
érnek rá bíbelődni. — Ez

még: a Ferkó

Az a fatális hab torta.
Irta : N i Klek.

A . . . . városka fölött azon júniusi reggelek egyi­
ke virradt tel, melyet millió harmatcseppjével, hajnal 
pírjával — virágillat és enyhe szellőjével már oly sokan 
és oly sokszor megénekeltek.

Midőn az erdőkoszoruzta hegyek mögül aranysu- 
gárait a vidékre szertelövelve fölemelkedék a tündöklő 
nap, a csendes városka békés lakóinak legtöbbje még 
az édes hajnali álom lágy ölében szendergett.

Csak a városbiró ur máskor ily időben még nvu 
godt hajlékában mutatkozik élénk siirgés-íorgás, — a 
hol a házi úr is már reggeli köntösébe bújva, íüstölygő 
csibukjával hivatalos komolysággal lépett háza tornácára. 
Szépen kiborotvált kerekpiros arcának kusza barázdái 
fennen hirdetik a megrövidített eji nyugalom eltűnése 
feletti méltó indignatióját, — sohajszerü félig elfojtott 
ásítások pedig erős gyanuokot szolgáltatnak arra, hogj 
a korán kelés nem tartozik a jó biró ur egyebekben 
kitűnő erényei közé. Kemény Gábor biró uram különben 
maga a megesontosodott béke szeretet és türelem. Pe­
dig ki hinné, hogy bagoly diák korában, Pápáról kicsap­
tak jogász korában pedig megsúgták neki, hogy
„mindenhol jó, de legjobb otthon!“

Hja! házaséletben eltöltött 20 esztendő nagy idő! 
Megtörheti ez az előbbi virtust! s ennyi évi papucskor­
ma ny alatt nem csuda, ha a régi Kemény most megpu­
hult. — Végtelenül szereti a virágot, — a rózsákul tust, 
— és erős rokonszenvet érez a méhészet iránt. — Je­
lenleg is, hogy a derék biróné jogarának ügyköréből 
szabaduljon, kimenekszik rózsái közé. Mert nagy dolog 
van ám oda bent!!

„ Békési“ íötiszteletesékkel — illetőleg csak az 
asszonyok között megbeszélt kirándulásnak ma van a

viszonyok közé jutva, le tudjon mondani a meg­
szokott kényelemről s az erkölcsi függetlenség 
megőrzése szempontjából baráti jobbat tudjon 
nyújtani a minden körülmény között honiig 
nyugalmat adó megelégedésnek.

Pedig ha van szükség erkölcsi független­
séggel biró egyénekre a társadalom minden ré­
tegében, úgy korunkban igazán van; mert az 
itt-ott fölmerült szomorú jelenségek bizony-bi­
zony erősen megingattak különben szép inten - 
tiójti intézményeink iránt a közbizalmat. Mert 
lehet valamely intézmény, mely az embert, az 
egyént magasabb rendeltet; senek átadni hivatva 
van. bármily jó és kitűnő: közbizalmat csak 
úgy kelthet, ha annak keresztülvitele oly egyé­
nek kezében van, kikről mindenki tudja, hogy 
erkölcsileg függetlenek.

Megyei rendes közgyűlés.
Május 1 év 2-án.

Svastits Benő tőispán úr Öméltósága üdvözölvén a 
szép számmal megjelent bizottsági tagokat, a közgyűlést 
megnvitottnak nyilvánította.

A tárgysorozat előtt Farkas Ferenc bizottsági tag 
ur meleg szavakban emlékezett meg Kerkapoly Móric 
elhunyt bizottsági tagról, annak kiváló hazafias érdeme 
ivói; indítványára a közgyűlés részvétét fejezte ki derék 
tagjának elhunyta felett s a gyászoló családhoz rész­
vétirat küldését határozta el.

A törvényhatóság állapotáról kiváló gonddal és 
pontossággal egy beállított alispáni jelentés a közgyűlést 
megelőzőleg ki nyom altatván és a bizottsági tagoknak 
megküldetvén, felolvasottnak tekintetett és helyeslőkig 

1 tudomásul vétetett.
Az elhalálozás folytán megüresedett keszthelyi fő­

szolgabírói állásra Takács Imre volt tapoiczai szó iga bíró, 
s az igy megüresedett tapoiczai szolgaidról állasra Sze- 
kel y Emil tapoiczai lakos urak egyhangúlag meg vá­
lasztattak.

Az elhalálozás folytán megüresedett központi va 
lasztuiányi tagsági helyre a keszthelyi orsz. képviselő 
választó kerületben Pap Sándor, a baksai orsz. gyűlési 
képviselő választó kerületben Bahoss Ármin bizottsági 
tag urak szavazattöbbséggel megválasztattak.

< flvastatott a közmunka- és közlekedésügyi minisz­
tériumnak leirata, melyben a törvényhatóság 1*S7. évi 
októl» o ben tartott gyűlésén a szent iván-zala-egerszeg- 
csáktornyai vasutügyben hozott határozatára kijelenti,

erekkel sem 
'erkó gyerek pedig egy 

borzasfejü, szétálló fülű 12 éves fiúcska. — A bíróék 
egyedüli örököse telve van mindazon jó tulajdonságokkal, 
jpőlvekk'1! egy elkényeztetett gyermeknél találkozni 
s:u: mk, s tanárainak megdöntheaen véleménye szerint 
gyógyithatlan betiiiszonybau szenved. Jelenleg is öröm- 
teljes vigyorgással szorongatja kezében az atyjától el­
csent forgó pisztolyt s reszkető szívvel gondol azon 
isteni élvezetre, melyet a mai kirándulás alkalmával 
megbeszélt vadászaton papék „Frici“-je társaságában 
átélni fog. „Lövünk, ha mást nem legalább egy medvét! 
— suttogá. — A házi asszony — egy tűzről pattant, 
gömbölyű menyecske, parancsoló homlokkal, téveteg 
szemekkel, melyeket azonban ő ábrándosnak szeret hin­
ni — lázas sietséggel iparkodik az elöljárt kocsit meg­
pakolni mindenféle sült és főit holmikkel oly meny- 
nyiségben, mintha nem egy napra, de egy hétre rán- 
dulnának ki a zöldbe.

Legnagyobb gondot fordít fáradozásainak gyümöl­
csére, konyha művészetének koronájára, a habtortára, 
melynek elkészítésében „Cloelius Agrippai“ nagyságra 
emelkedett. — Megérkeztek papék!! Békési Antal tő- 
tiszteletes élete párjával s 5 kisebb gyermekei között 
a 14 éves „Frici“-vel, Ferkó barátunk alteregójával. — 
A partié összejött — a kiránduló személyzet a cselédség­
gel együtt volt. —- fcBiszteletes kommendójára „ko­
csikra hölgyek“ „urak“ — a karaván megindult

Persze a kocsikra való felszállás némi nehézségek­
be ütközött, a mennyiben jócskán több személy volt. 
mint a kocsikban hely. Mégis szerény igények mellett 
a kényelem rovására e bajon is segítve lett oly formán, 
hogy biró ur a papék kicsinyei közül egyet az ő ko­
csijába át------- - saját ölébe helyezettel s minthogy Fer­
kó és Frici elváihatlanok voltak, az oroszlánynyá bor- 
bélyozott Azor kuszi is Kemény ur gondozására bíza­
tott. A kocsik megindultak s a még szunnyadó város 
egy időre biró — lelkész nélkül maradt. _

Mig a biróné lelke a gyönyörű vidék látásán ihL 
lett és költői áradozásokban kéje Igeit, biró uram öszte ve­
ken vségét, odairányzá, hogy baronietriális érzékenységű 
tyúkszemeit a folytan tipródó kis tiszteletes lábai alól 
kiszabadítva biztonságba helyezze, a mi sikerült is 
neki az által, hogy véleménye szerint lópakrócokból 
álló puha helyre, ágyazhatta be. Miután Azornak is ken­
dőkből kényelmes helyet készített, édes álmadozásokba 
merült. — — —

Ezek ugyan nem voltak oly költői természetűek, 
mint nejéé, de minden esetre piactícusabbak, mert Azor 
példáján buzdulvu a szelid lélek elszunditott. — — —

A kedvenc pipa is lehanyatlik, mig a dohány 
tovább izzik, — sistereg leüt odva mélyében .... 
Egyszerre üvölt ve, vonyitva ugrik föl Azor kényelmes 
helyéből. Eszeveszetten szökik le a kocsi derékon ke­
resztül az ut árkába, a hol fogcsikorgatva kapkodott 
hátrafelé, hüupülyög és dühös tekinteteket vet a kocsi 
felé. — A pipa izzó tüze Azorka hátára dűlvén ki, 
e kéjelmetlenséget kezdette a kuszi -ennyire ueui sze­
retni. Az utazók között rémült zavar támad! A biróné 
irgalmatlanul jajgat kedvenc állatáért. A kis Pali gye­
rek a kocsiból akart kibukni, az alig felocsúdott biró 
ijedtében azt sem tudja fiú e vagy leány ! Csak akkor 
ért hibájának csimborassójára, midőn nejének szemrehá­
nyásai ártatlan fejére ömlőitek s a tény nyilvánvaló­
vá Ion. Lelki mardosásek között nyomta zsebre pipáját 
egész erejével küzdve az álom csalta tündérei ellen, de 
azért feltyukszemezett lábairól s annak kényelméről 
meg nem feledkezett.

Minden további szerencsétlenség nélkül megérkez­
tek végre s mig az öregek a gyönyörű hely árnyas fái 
alá vonulnak, a gyermekhad a rét pázsitén ugrándozott. 
A rét mellett tiizlombok és bokrok által kerített tavacs­
kának tükre csillogott, melynek kékes hullámai szelí­
den ringaták a parthoz kikötött két csónakot.

Keményné a délutáni csónak ázásra gondolt, midőn 
a révészi szolgálatot senki más nem teljesítheti méltób-
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hogy elvleg nincsen ugyan észrevétele az ellen, hogy az 
említett helyi énlekü vasút a közinimkaváltság föleme­
lése által elérendő jövödelmi szaporulatból a megye ré­
széről 10 éven át évi 30,000 írttal segélyeztessék; azon­
ban tekintettel arra, hogy az említett vasútvonalat csak 
azon esetben engedélyezheti, ha az egyfelől Rédicstől 
Körmendig, másfeléi Szent-Ivántól Sümeg illetve Boba- 
Jánosháza felé vezetendő összekötő vonalak kiépítésével 
a magyar nyugoti vasútvonalakkal kapcsolatba hozatik : 
a szóban torgó közgyűlési határozatot ez alkalommal 
még helyben nem hagyhatja, hanem elrendeli, hogy az 
említett összes vasútvonalak létesítése iránt a megye 
újabb megállapodásokra jusson az engedélyt kérőkkel s 
ez az erre vonatkozó közgyűlési határozat felterjesztessék.

Ezzel kapcsolatban előterjesztetett a megye állandó 
vasutügyi bizottságának ez ügyben tett javaslata, mely­
nek elfogadásával a közgyűlés elhatározta, hogy miután 
a níniszteri rendeletben érintett és Körmendtől Rédiesig 
tei vezett összekötő vasútvonal kiépítése a megyei köz­
forgalom érdekében nem áll: az a megye részéről nem 
segélyeztetik. Ellenben tekintve, hogy a Szent-Ivántól 
Csáktornyáig tervezett helyi érdekű vasútvonal mielőbbi 
kiépítése a megyebeli lakosság gazdasági és kulturális 
viszonyának fejlődése s igy szellemi és anyagi haladá­
sának szempontjából elodázhatlanul szükséges, ezen vas­
útvonal engedélyezését azonban a közmunka- és közle­
kedésügyi minisztérium országos forgalmi politikai szem­
pontból azon feltételhez kötötte, hogy az Szent-Ivántól 
Sümeg, illetve Buba-Jánosháza felé vezetendő összekötő 
vonal kiépítése segélyével a magyar nyugoti vasúttal 
kapcsolatba liozassék ; tekintve, továbbá, hogy ezen 
összekötő vasútvonal kiépítését nemcsak az országos 
forgalmi politika, hanem a megye közforgalom érdeke, 
sőt célszerű megyei vasúti hálózat létesithetése is sür­
gősen követelik: ugyanazért a megyei közgyűlés hatá­
rozatikig kimondotta, hogy úgy a Szent-Ivántól Csák 
tornyáig tervezett, valamint az ezt a magyar nyugoti 
vaspályával összekötő es Szén-Ivántól lehetőleg Szent- 
(jrróth és Sümeg érintésével, a közigazgatási bejárás 
alkalmával az érdekeltség meghallgatása alapján meg­
állapítandó ponton a már készülőben levő Boba-Jánosház- 
siimegi vasútvonalba vezetendő helyi érdekű vasutakat, 
tekintettel azok hosszára, megfelelő összegű és a vállalat 
áltál átengedendő törzsrészvények ellenértékéül oly arány­
ban segélyezi a megye, amint az a szen-iván csáktonyai 
vasútvonalra nézve az 1887. évi októberi közgyűlésen 
kimondott határozattal már megállapittatott. Határoza­
tikig kimondotta egyúttal a közgyűlés, hogy miután a 
helyi érdekű vasutakra vonatkozólag alkotott és már 
szentesítés alatt álló új törvény megengedi, hogy azok 
segélyezése céljából az 1883. évi XV7. t. c. alapján az 
állami egyenes adókra megyei pótadót vethet ki és az 
arányos közteher viselés elvének sokkal inkább megfelel, 
ha a vasúti segélyekre kiváutató pénzalap pótadó kive­
tése, nem pedig a közmunka váltság felemelése által 
állittatik elő: mivel a tervbe vett helyi érdekli vasút­
vonalaknak a megye által történendő segélyezésére meg­
közelítő számítás szerint 6UU,OÜU írt segély szükséges, 
mely körülbelül 33,000 frt annuitással fedeztetnék, mely­
nek fedezésére az egész megyének 1.529,416 frtnyi 
egyenes állami adójára kivetendő alig 21 2°/0-tes megyei 
pótadó kivetése szükséges a kölcsön teljes lefizetéséig, 
arai azonban számba sem vehető terhet ró a megye 
lakosságára szemben a vasútvonal létesítése által a me­
gyére háramlandó nagy előnyökkel: a megyében épí­
tendő helyi érdekű vasútvonalak segélyezésére a megye 
40-50 évi törlesztésre 600,000 írt kölcsönt vesz fél és 
az annuitásokat az egyenes állami adókra kivetendő 
megyei pótadóból fedezendi, kikötve a megye magának, 
hogy a segélyezésnek megfelelő összegű törzsrészvények 
adásán kívül mindegyik vállalat vasutigazgatóságában

a megye egy tagjával képviselve legyen és az évi zár­
mérleg a megyének bemutattassék.

Mely közgyűlési határozat a megyében törvény­
szabta módon kihirdettetik, melynek megtörténte után 
az esetleg benyújtandó felfolyamodványokkal együtt 
jóváhagyás végett a közmunka- és közlekedésügyi mi­
nisztériumhoz felterjesztetik.

Előterjesztetett Eitner Sándor országgyűlési kép­
viselő és bizottsági tagnak folyamodványa, melyben 
tudatva, hogy a Sümeghről Tapolczán át Keszthelyig 
és ugyancsak Sümeghről Erényé Kis-Görbőn át Szent- 
Grólhig vezetendő helyi érdekű vasútvonalakra az elő­
munkálati engedélyt a közmunka- és közlekedésügyi 
minisztériumtól megnyerte, kéri a két vasutat 10 éven 
át évi 10,000 írttal a közmunka alapból segélyeztetni. 

i A megyei állandó vasutügyi bizottság véleménye
e tárgyban előterjesztetvén, miután a Sümeghtől Szent- 
Gróthig terjedő vasútvonalnak kiépítése a 600,000 frtos 
segélyezés mellett a közgyűlés által már kimondatott 
s a kérvény ezen része tulajdonkép tárgytalanná vált, 
a kérelem azon részét illetőleg, hogy Sümeghtől 'Iapol- 
czán át Keszthelyig tervezett helyi érdekű vasútvonal 
a megye részéről szintén segélyeztessék, a közgyűlés 
határozatilag kimondotta, hogy miután ezen vasútvonal­
nak Sümeghről Tapolczáig tervezett része nemcsak az 
országos forgalmi politika, hanem kiválóan a megyei 
közforgalom érdekében okvetlen és ép oly szükséges, 
mint a Szent-Ivántól Csáktornyáig vezetendő vonal: 
ennek létesítése oly, sőt szükség esetében nagyobb 
mérvben segélyeztessék a megye részéről, amint ez a 
Szent-Iván Csáktornyái vasútra vonatkozólag hozott 
közgyűlési határozatban megállapítva van, azonban nem 
a közmunka váltság alapból, hanem a megyebeli helyi 
érdekű vasutak segélyezésére felveendő megyei kölesön- 

i bői. Mivel azonban a megyei vasúti hálózat csak azon 
. esetben lesz teljes és fontos céljának megfelelő, ha ezen 

szóban forgó vasútvonal Keszthelyig kiépíttetik: elvileg 
kimondotta a közgyűlés, hogy a megye a Tapolczától 
Keszthelyig vezetendő helyi érdekű vasútvonal létesíté­
sét is segélyezendi a felveendő vasúti kölcsönből, azon­
ban a segélyezés aránya és mérve későbbi megállapítás 
tárgyát képezendi.

A zala egerszegi nagy megyeház és udvarának és 
a fogház északkeleti bástyáján kivül fekvő kis kertnek 
kizárólagosan igazságügyi célokra történendő átengedése 
folytán szükséges közigazgatási más helyiségek előállí­
tása ügyében kirendelt küldöttség jelentése előterjesz 
tetvén, miután egy egységes új megyeház építése a 
jelenlegi kedvezőtlen viszonyok között keresztül nem 
vihető: a zalaegerszegi úgy nevezett szállásháznak egy 
főutcai emeletes építménynyel és egy ugyanily udvari 
szárnyépülettel leendő íregnagyobbítására vonatkozólag 
a megye alispánjának intézkedése folytán beérkezett 
általános tervek közül az, mely szerint a részletes el­
rendezés legjobban megfelel a kiadott tervezési pro 
grammnak és a beosztás úgy van keresztül vive, hogy 
a helyiségek a jelenlegi és a közel jövőbeni szükség­
leteket teljesen kielégítendik, elfogadtatott oly módosí­
tással azonban, hogy az istállók nem a közgyűlési terem 
alatt a főépületben, hanem másutt helyezendők el. E 
tervezet kiviteli költsége 47000 írtban van előirányozva. 
Tekintve azonban, hogy a költségvetésből az épület 
kiegészítésére megkivántató több alkatrész, úgy a fűtési 
módszer, a termek megfelelő díszítése stb. kimaradt és 
hogy a toldalék épület létesítésénél a meglevő épülete­
ken is átalakítások válnak szükségessé s így az építési 
költségek 55,000 írttal irányozhatók elő s ezen kivül 
Zala-Egerszeg városának a helyért is 16,700 frt fize­
tendő : a megye alispánja megbizatott, hogy a szükséges 
új közigazgatási helyiségek előállítása ügyében kirendelt 
küldöttség közreműködésével a csapatkórházul bérbe

ban, mint főtiszteletes Békési úr, az ő egykori imádója. 
A féltékeny főtiszteletesnének ez ugyan nem nagy örö­
mére leend, de ezen kis boszuságot már előre kívánta neki.

— A múltkor miért gonoszkodott, hogy az ő hab- 
tortája szokott a városban legszebb lenni, s hogy engem 
is ő tanított meg reá. — Engem — ő! Ez legyen bün­
tetése! Tudom Istenem meg is szégyenül, mert az én 
tortám ma úgy sikerült, minőt ő még nem is látott!!

így gondolkozott a biróné a tavacskán elmerengve, 
melynek hullámain égi költészet és tiszta idill honoland 
kebelében azon egyén oldalán, kinek erős karjára bízza 
életét. — Énekelni is fog s a csodáló íotíszteletest hang­
jai ismét el fogják bájolni!

- - — — De ha a régi szerelem Békési szivében 
ismét égő lángra lobbanik — — nem lesz-e ebből ret­
tenetes szerencsétlenség? — — — Tagjait édes bor- 
zadály futotta át — — — ej tréfa az egész! Nem az 
én hibám lesz: Istenem ki tudja? — — —

Ábrándos gondolatait egy közelében elcsattanó lö­
vés zavarta meg s úgy tetszett a szegény megrémült­
nek, mintha a golyó egyenesen szive közepét találta 
volna. A réten játszó gyermekek éktelen zsivaja még 
jobban megrémítéü! Reszketett! — Istenem mi történt ? 
Ah a gyermekek! Ferkóin édesem ! hol van, hol van ő, 
az ártatlan fin? A tett színhelyére siet — — a borzal­
mas látvány előtte föltárni.

A gyermekek vadászost játszottak s „Ferkóu által 
elcsent fegyverrel „FricF nem ugyan egy medvét — 
— — hanem a gyémántkiadásu oroszlányt — Azort 
puőántotta le, a mely végső vonaglásaiban volt, midőn 
odaért. — — A gyermekek meg lettek rémülve s a 
szülőket be nem várva kereket oldottak annál inkább, 
mer hisz ők csak vadászost játszottak, s miért is jött ez 
az Azor kutya ide!

A társaság is összeszaladt. A biró halvány, reme­
gő nejét látva először azt Ilivé, hogy talán neki esett 
valami baja, s épen neje lábaihoz akart borulni, midőn 
a valót megtudta.

Az elhunyt kedvenc eb látása megindító volt! 
Békésiné könnyebbült szívvel sóhajtott fel — —
Hála Isten, csakhogy Azor esett áldozatul ezen rettene­
tes játéknak. Oh én más mondhatlan szerencsétlenségtől
féltem. — — —

A biróné csak nehezen fojthatta magába a felele­
tet, s ezen véleménye szerint önző nyilatkozat a leg­
nagyobb mérvben telkeké megütközését.

Térdre hullott a korán elhunyt eb mellett, s mi­
után ruháit festői redőkbe szedte, keserű könnyeket, óh 
senki által meg nem értett legkeserübb könnyeket sirt 
az orozva legyilkolt hű barát ártatlan hullája fölött. 
Hiába vigasztalták! Még Békési Antal úr kenetteljes 
szavai is kárba vesztek. — Magára hagyták, mert a 
vigasz szavait be nem vette. A később visszatérő tár­
saság nem győzte csudáin! lelki erejét s gratuláltak 
neki ez egyedül szerzett vigasztalódáshoz.

— — Ah — mondá a hozzá lépő lelkészhez 
— a szenvedett fájdalomnak égő sebei örökké mar­
cangolják szivemet s higyje el — ön érthet engem egye­
dül — ezen kin lesújtott, megsemmisített! — - —

— — Nagysád! az embernek nem szabad egész 
szivét és szeretetét egy oktalan állat felé irányozni. 
Szerethetjük az állatokat, de az emberek és övéink iránt 
érzett szeretetiinkkel azon érzelmet ne azonosítsuk. — 
Az állatok is lehetnek hű kísérőink, de érzelmeinkre, 
barátságunkra sokkal méltóbbak az emberek, s kegyed 
is ezek között keressen s találhat közöttünk.

A szegény szenvedő ábrándozva emelé fel, köny- 
nyes tekintetét a derék résztvevőre. — „Váljon jól 
értette-e? azt akará talán mondani, hogy ő az egyedül 
a ki igaz barátja óhajtana lenni, lehetséges ez, — igaz 
lehet ez? — — Oh a szive hatalmasan dobogott, sze­
mérmesen süté le tekintetét az egykori meg nem hall­
gatott imádó mosolyogva kérő pillantásai előtt. — — 
Igen, igen ő jól értette — még nem felejtette el a sze 
relmesek elfátyolozott s mégis oly annyira érthető ked­
ves szavait, —- de annál hamarább az élte virágában 
jobblétre szenderült imádott Azorkát.............

Ismét megjött a kedve —- s örömmel csatlakozott 
a társasághoz, mely a gyermekek felkeresésére indulan­
dó volt. Békésiék elhatározták, hogy előbbi baj okozó­
ját, a bűnös Eriéit meg fogják büntetni, mig Kemény 
Gábor biró úr azon tépelődött, hogyan lehetne a bün­
tetést enyhíteni s teljes befolyását kész volt érvényesí­
teni, midőn neje azzal lepte meg, hogy maradna itt az 
élelmi szerek kicsomagolása végett, hogy a visszatérők 
azonnal asztalhoz ülhessenek. Békésiné is visszamaradt,

adott nagy-kanizsai megyei épületet árusítsa el, a be­
folyandó vételár megfelelő részletét az építési költségek 
kiegészítésére fordítsa, az általános tervek elkészítéséért 
Hencz Antal építésznek járó 400 frtnyi díjat a megyei 
törzsvagy ónból utalványozza és a törzsvagyon terhére 
a részletes tervek, valamint a költségvetés elkészítése, 
ezen tervnek és költségvetésnek, valamint az építési 
helyre nézve Zala-Egerszeg városával kötött adásvevési 
szerződésnek a belügyminisztériumhoz történendő teher 
jesztése és általában az építkezés iránt akként intéz 
kedjék, hogy az már a f. 1888. évben megkezdhető 
legyen.

A Kóvdgó-Örsön, Köves-Kállán és Bellatinczor, 
gyógyszertár felállításának engedélyezését kérő folya 
modványokat a megyei közegészségi bizottság javaslata 
alapján a közgyűlés azzal terjeszti fel a belügyminisz­
tériumhoz, hogy a kérelemnek hely ne adasaék; mégis 
az alsó-lendvai gyógyszerésznek megengedtessék, hogy 
Bellatinczon fiók-gyógytárt állíthasson tel.

Előterjesztetvén a belügyminisztériumnak leirata 
Szedlmayer László és társai kis-kanizsai lakósokuak a 
Nagy-Kanizsa város és a vele egyesített Kis-Kanizsa 
volt község egyesítéséből származó panaszaik, illetve 
Kis-Kanizsának önálló községgé leendő alakulása iránti 
kérelmük tárgyában — a szétválasztást a közgyűlés 
nem pártolja s ily irányú felterjesztést tesz a minisz 
teriumhoz.

Tárgyaltatott Varga Lajos és érdektársai nagy­
kanizsai városi képviselők, továbbá Erdélyi Mihály és 
társai vállalkozóknak fellebbezése Nagy-Kanizsa város 
képviselőtestületével a laktanya építési vállalat tárgyá­
ban megtartott árlejtés felett t. évi február 2-án tartott 
rendkívüli közgyűlésében hozott határozata ellen. A 
felolvasott iratok szerint az eljárás körül szabálytalan 
ságok merülvén tel, a képviselőtestületi határozat felöl 
datott s az összes iratok visszaküldése mellett a városi 
tanács újabb, szabályszerű eljárás foganatosítására uta 
síttatott.

Az utfentartási alap terhére foganatosítandó mun­
kálatok biztosítása céljából szükséges árlejtési eljárásra 
nézve kimondatott, hogy ha a vállalati összeg 300 irtot 
nem haladja meg, az eljárás a megye székhelyén foga 
natosittassék, de ha a 300 irtot meghaladja, úgy a 
járás székhelyén.

A megye 1887. évi összes számadásai — melyek 
a megyei főszámvevőség által megvizsgáltattak, az ál 
landó választmány által felülvizsgáltattak s helyeseknek 
találtattak — a belügyminisztériumhoz felterjesztetnek.

Zala-Egerszeg rend. tanácsú városban megtartandó 
községi képviselőválasztáshoz elnökül Csertán Károly 
alispán úr lett a közgyűlés által kiküldve.

Zala-Egerszeg város polgármesterének kérelme a 
város természetbeni közmunkájának és a váltsági ősz- 
szegeknek átengedése iránt — miután az már a múlt 
évben kivettetett, teljesíthető nem volt; ami a jövő 
évit illeti, e részben utasíttatott, hogy kérelmével for 
dúljon a leszámoló bizottsághoz. Az Egerszeg-zalabéri 
megyei ut folytatólagos kiépítését illetőleg elhatározta 
tott, hogy első vonalban annak a Zala Egerszeg város­
ban a kaszaháai utcán átvonuló szakasza építtetik ki s 
úgy folytattatik Pózvánál.

Olvastatott s tudomásúl vétetett a belügyminisz 
temek rendelete a gyámoltak és gondnokoltak birtoká­
ban levő épületeknek tűzkár ellen való biztosítása 
tárgyában, melyben a miniszter elrendeli, hogy atneuy- 
nyiben a megyének már ily szerződése volna valamely 
biztosító társulattal, annak lejárta után többé ily szer 
ződés nem köthető.

Előterjesztetett a megyei tisztviselői nyugdíjalapot 
kezelő választmány jelentése, mely szerint az 1886. és 
1887. évekről vezetett számadások megvizsgáltatván.

hogy a biró urnák segítségére lehessen. — — — Oh 
minő jó, kegyes Nagysád — — — bátorkodik Kemény 
úr kijelenteni. — — — — —

Mig tehát ketten vissza maradtak, a biróné és 
Békési a gyermekek fölkeresésére indultak s a bokrok
közül nem sokára kiérvén mégis találták őket.............
a tó közepe táján egy törékeny kis csolnakban szo­
rongott a 6 gyermek, minden segély, evező nélkül, 
kitéve a habok játékának, de kitéve egyszersmind a 
végleg elmerülhetésnek. — Csak a Mindenható keze 
látszék őrizni a meggondolatlan ártatlan gyermekeket. 
— A két szülőnek szive elszoiült s a szegény biróné 
mig a parton térdre borult, a lelkész néma fájdalommal 
tekintett az égre, majd karjait szeretett 5 apró gyér 
meke után kiterjesztve. Frici a minő meggondolatlan 
gyermek volt különben, ép úgy átlátta a helyzet rette­
netes voltát és kis testvérei, barátja megmentésén csak 
ugyan hősiesen küzdött azon kis deszka darab segélyé­
vel, a melyet a csónakban talált. — Halálsáppadt 
arcáról a fáradtság gyöngyei pergének, de küzdelme 
eredménytelen maradt.

Még reménye is elveszett, midőn kezéből a desz 
kadarab kisiklott. — A mint a kis gyermekek észre 
vették atyjukat, siránkozva tették össze kicsi kezeiket 
és szivszakgAtóan kiabáltak segélyért. A derék el 
kész kétségbeesett tekintettel követé a csónak minden 
libbenését s hasztalan várt emberi segélyt. A parton töl 
és alá szaladgált mentő eszközt keresendő, majd óva 
inté gyermekeit, hogy csendesen, mozdulatlanul üljenek
__Meglelő a másik csónakot. Beleülni, a gyermekek
után evezni, s őket hatalmas erővel a partra kivinni . . 
percek müve volt. A fiáért aggódó anya, s a gyerme 
keit megmentett atya öröme leirhatlan. Mig a kis apró 
ság csókkal, öleléssel árasztá el a boldog atyát, a bátor 
Frici szótlanul kimerültén nézte atyja szigorú, de mégis 
örömtelt arculatát jól tudva, minő nagy- igen nagv hi­
bát követett el — — Ferkó gyerek is anyja karjai 
között eltelejté azon vitéz Ígéreteket, a melyeket akkor 
tett, mídun barátját a csónakázásra buzdította.

(Folyt, köv.)

Ét.



helyeseknek találtattak. A megyei tisztviselői nyugdíj ] 
alap 26277 frt 35 krral rendelkezik. Ez összeg a zala­
egerszegi takarékpénztárban van gytimölcsözőleg elhe­
lyezve. A választmány elhatározta, hogy az ez után jj 
befolyó összegek papirjáradékba lesznek befektetve. A 
jelentés tudomásul vétetett s mivel a pótadó körül 
nagymérvű hátrálék vau, ami az alapra nézve kamat- j 
veszteséggel jár, a hátrálékok gyors és erélyes behaj­
tása elhatároztatott.

A kapolcsi körjegyzői székhelynek Monostor Apá- jj 
nba való áthelyezését kimondó megfellebbezett alispáni jj 
határozat — felhozott indokainál fogva — a közgyűlés 
által helybe hagyatott.

Miután a megyének alsó-lendvai, Csáktornyái és 
perlaki járásaiban az okszerű selyem tenyésztés előfel- i 
tételei megvannak, a füldmivelés, ipar- és kereskedő- j 
lem ügyi minisztérium leirata s az orszsgos selyemte- 
uyésztési kormánybiztos megkeresése alapján a köz- jj 
gyűlés elhatározta, hogy e 3 járásban a miniszteii 
leiratban coutemplált faiskola felügyelői intézményt jj 
létesíti s a felügyelők részére a faiskolák évi kétszeri 
látogatása alkalmára a 2—2 írt díjat, úgy egyik köz- j 
ségből a másikba a természetbeni fuvart biztosítja, : 
azonban a megye többi járásaiban a faiskolák , vala 1 
mint azok felügyeletére nézve a megye által már meg- jj 
állapított szervezet megmarad..

Zala-Egerszeg város polgármesterének folyamod- j 
váuyára a város csatornázása céljából szükséges köl­
csön felvétele, valamint a városi rendőrség szaporítása jj 
és újabb szervezésére vonatkozólag hozott képviselő- j 
testületi határozatokat a közgyűlés jóváhagyta.

Zala - Eg er szeg város képviselőtestületének a köz­
legelő használatáért fizetem. i jak megállapítása tárgya : 
bau hozott határozata a közgyűlés elé fellebbeztetvéu, 
az feloldatott, mig az 50 öntött vaslámpa oszlop be­
szerzése érdemében hozott határozat, miután a beszer­
zés csak elvben mondatott ki s foganatosítása akkorra 
határoztatott, ha a város kedvezőbb anyagi viszonyai jj 
azok beszerzését megengedik, jóváhagyatott; szintén . 
jóváhagyatott a képviselőtestületnek a városi helypénz- : 
szedési jog bérbeadása tárgyában hozott és megfelleb­
bezett határozata, ellenben az ólai favásár helyének 
kijelölése tárgyában hozott és megfellebbezett képviselő- j 
testületi határozat feloldatott; mivel az egyesülési felté­
telek 2. pontja szerint a favásár tér Óla területén he- j 
lyezeudő el.

Eyyeduta kisközségnek nagyközséggé való alaku­
lása iránt benyújtott kérvénye tárgyaltatván, miután 
folyamodó kisközségnek oly állandó jövödelme, melyből 
a nagyközséggé való átalakulás által származandó ki­
adásokat fedezhetné, nincs, de meg ezen átalakításnak 
szükségét a közgyűlés indokoltnak nem látván, a kére­
lem nem teljesíttetett.

A kustdnszegi körjegyzőség székhelyének Paizs- 
szegre való áthelyezését elrendelő alispáni határozat 
megfellebbeztetvén, a közgyűlés az alispáni határozatot 
indokainál fogva helybenhagyta.

A Kován f. évi január hó 12-én megtartott köz­
ségi biró választás ellen beadott fellebbezés, miután a 
fellebbezésben felhozott okok, melyek alapján a meg­
semmisítést kérik, nem állanak, elvettetett.

Babies Gábor alsó-vidoveczi jegyzőnek fizetés-fel­
emelés tárgyában beadott folyamodványa előterjesztet­
vén, tekintve, hogy folyamodó hivatalos állását odaadó 
buzgósággal, kiváló szakértelemmel, közvetlen fellebb- 
valóinak teljes megelégedésére tölti be s jegyzősége 
alatt a község úgy vagyonilag, mind szellemileg foko 
zatosan emelkedik, a magas minisztériumnak azon ren 
delete alapján, hogy oly helyeken, hol a jegyző köz- 
megelégedésre tölti be állását s a község megterheltetése 
nélkül a fizetés emelés eszközölhető, folyamodó részére 
személyi pótlék címén, mig hivatalos állását eddigi 
buzgósággal betölti, évi 100 irtot állapított meg a köz­
gyűlés. mely összeg részére már a f. 1888. évre fizetendő.

Fertig Ferenc volt megyei utbiztos részére húsz 
évi szolgálatára való tekintettel 200 frt végkielégítés 
lett a közmunkaváltság alapból megszavazva.

Mumor község folyamodványára — tekintettel a 
folyamodványban felhozott és méltánylást érdemlő in­
dokra, az 1887. év végéig terhelő katona beszállásolás;, 
betegápolási és kórházi pótadók elengedtettek.

Turniscka község birájának folyamodványára a 
közgyűlés beleegyezését adta, hogy az ottani helypénz- 
tariffa ép oly mértékben emeltethessék fel, mint ahogy 
a szomszéd beli községek tarifái a múlt évben közgyű­
lési jóváhagyással felemeltettük.

Szepetnek községnek, Nagy-Kanizsa városnak, Mura- 
kereszbur, Kolllátszeg, Opporovecz és Hahóth községeknek 
ingatlan szerzését tárgy azó, továbbá Femes-Bükk, Hotti- 
cza, Balaton-Kövesd községeknek községi ingatlan elcse- 
rélésére vonatkozó képviselőtestületi határozatát a köz­
gyűlés jóváhagyta.

Rezi község ingatlan szerzés tárgyában hozott 
képviselőtestületi határozatát jóváhagyás végett beter­
jesztvén, miután ez ügy körül a törvényes tormák nem 
lettek megtartva, a község azok pótlására utasíttatott.

Orbányosfa község képviselőtestületének határozata 
az ottani közbirtokossági legelő után hátrálékban levő 
kincstári adótartozás mikénti viselése tárgyában 
megfellebbeztetvén, a közgyűlés a képviselőtestület ha 
tározatát feloldotta.

Léyrád község képviselőtestülete által a községi 
kavics telepnek szabad kézből való bérbeadása tárgyá­
ban hozott határozat jóváhagyatott.

Hock Lipót pulai néptanító nyugdíja 142 frt 30 
krban, mint élvezett teljes évi fizetésében, néhai Sváb 
József volt mindszentkállai tanító özvegyének évi nyug­
dija 40 írtban, Bálintfy Gábor szoboticzai tanító évi 
nyugdíja 300 írtban, melyből 200 frt a községet terheli, 
Ruzsics József tagyoni volt tanító nyugdíja 179 írtban, 
melyből 79 frt a község terhére megy, Iván János volt 
baki tanító nyugdíja 300 írtban, mely egész összeg, 
miután nevezett az orsz. tanítói nyugdíjba nem volt 
felvéve, a községet terheli — lett a közgyűlés által a 
vonatkozatod iratok előterjesztése mellett megállapítva.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
óvodai közgyűlés. A Zala-Egerszegen létesítendő , 

óvoda egyesület ügyében ma t. hó 6 án délután 3 óra­
kor az „Arany Bárány“ Caszinói helyiségében alakuló 
közgyűlés tartatik, melyen a létesítendő egyesület alap­
szabályai is tárgyaltatni s az értekezlet határozatához 
képest megállapíttatni fognak.

GyáSZhir. Dr. Árvay István zala-egerszegi köz­
éé váltó ügyvéd, f. hó 1-én 34 éves korában hosszas 
szenvedés után elhunyt. A boldogult a társasélet ked­
velt alakja, az ügyvédi kar egyik dísze volt s fiatal 
kora dacára a közügyek iránt meleg érdeklődéssel vi ­
seltetett. Gyászos elhunyta nemcsak a köztiszteletben 
álló családot sújtotta le mélyen, hanem magát a társa­
dalmat is, mely a megboldogultban egyik rokonszenves 
tagját veszítette el. E veszteség feletti fájdalomnak leg­
fényesebb tanúsága volt, hogy a gyászmise és temetés 
alkalmával úgy a városból, mint a vidékről nagyszámú 
közönség gyűlt egybe a boldogult emléke iránt a ke­
gyelet adóját leróni. A zalavári apátság, melynek a 
boldogult atyja három évtizedet meghaladó időtől fogva 
jogtanácsosa, Loskay Jeromos jószágkormányzó és Ga­
rath György csácsi plébános urak által képviselteié 
magát a temetésen, kifejezést adván ezáltal azon őszinte 
tisztelet és nagyrabecsülésének, melylyel a gyászoló 
család irányában viseltetik. A megboldogult iránt mé­
lyen érzett benső baráti szeretetnek szép nyilvánítását 
láttuk gróf Festetics Benó fehérmegyei tanfelügyelő- és 
Máj er Ákos püspöki urodalmi jószágkormányzónál, kik 
szeretett barátjuk gyászos elhunytéról értesülve, a ke­
gye1 adój.(; a temetésen személyes megjelenésükkel 
rótáic le. A korán kiszenvedett ravatala szebbnél szebb 
koszorúkkal volt elhalmozva. Koszorút küldöttek: a 
gyászoló özvegy (1886. ápril 20. 1888. máj. 1. felirattal), 
a gyászoló atya (legjobb fiúnak), a testvérek (szeretett 
testvérnek), özv. Nagy Gyaláné (felejthetlen testvérnek'', 
özv. Csillagh Lászlóné és Csillagh Sarolta (Mama és 
Lili-Pistánknak), Thassy testvérek (Legjobb barátjának 

I Thassy Ferenc, Kristóf és Lajos), Májer Ákos (hű ba­
rátjának szeretete jeléül), Marton György (a felejthetlen 

j jó barátnak), Thassy Lajos és neje (jó rokonának Gi­
zella és Lajos), Vizy Gyula (a jó sógornak), Csillagh 
Gyuláné, özv. Háry Sándorné, Skublics Eugenia, Czu- 
kelter Lajos és neje (szeretett komájának), a zala­
egerszegi kaszinó (tisztelete jeléül), zala-egerszegi ügy­
védi kamara. — Á minden oldalról oly fényesen nyil­
vánult közrészvét szolgáljon enyhítő balzsamul a fájda­
lomtól megtört szülőnek, a pótolhatlan vesztességet 
szenvedett özvegynek, a mélyen megrendített testvérek 

jj és rokonoknak s a béke angyala lebegje körül a meg- 
dicsőült porait! A család által kibocsátott gyászjelentés:

I Árvay István atya, Cornelia férjezett Rieger Józsefné, 
jj Mathild, özvegy Nagy Gyuláné, Mária, Carolina és 
I Lajos testvérek, Csillagh Irma özvegy a legmélyebb 
■ fájdalommal jelentik dr. Árvay Istvánnak, a páratlan 

jó fiúnak, legjobb testvérnek, felejthetlen jó férjnek 
élte 34-ik, boldog házassága második évében hosszas 
szenvedés után történt gyászos halálát. A boldogultnak 
hült tetemei május 3-án délelőtt 10 órakor fognak a 
zala-egerszegi sirkertben örök nyugalomra tétetni. Az 
engesztelő szent mise áldozat ugyan május 3-án reggeli 
9 órakor fog a zala-egerszegi plébánia templomban az 
Urnák bemutattatni. Áldás, béke hamvaira!

Műkedvelő előadás. Az országos magyar vörös 
kereszt zalaegerszegi fiák ja f. hó 12-én Balassa Benőné, 
Dalmán Lujza, Lányi Kálmánná, Szál may Mariska, 
Szánthó Gizella, Szigethy Elvina, Szladovits Mariska 
urhölgyek, Czukelter Lajos, Denf János, Főzmayer 
Lajos, Kiss Lajos, Lányi Kálmán, Lárencz Béla, Mayer 
István, Nasinezky József és Vass Lajos urak közremű­
ködésével a Zöldfa vendéglő nagy termében jótékony- 

: célú műkedvelői előadást tart. Színre kerülnek Angolo- 
I san, Házasság Politikája és Közügyek cimü vígjátékok.
[ Tekintve a nemes célt, melyre az előadás tiszta jövö­

delme fordittatik, azon reményünknek adunk kifejezést, 
hogy a közönség az előadást tömeges megjelenésével 

I fogja megtisztelni.
Előléptetés. Panajoth József csendőrfőhadnagy, a 

zalamegyei csendőrkerület szárnyparancsnoka, legköze­
lebb század as i ranggal Pozsony megyébe szárnyparancs­
nokká léptettetett elő. Hogy a körünkből távozó szárny­
parancsnok fontos és terhes állását mily odaadó buzgó 
sággal és közmegelégedésre töltötte be: ennek légié 
nyesebb bizonyítéka, hogy a május hó 1-én tartott tör­
vényhatósági közgyűlés szárnyparancsnoki minőségben 
a megyei közbiztonság emelése körül kifejtett hasznos 
működéséért jegyzőkönyvileg fejezte ki elismerését.

A zala-egerszegi tekeegylet évi közgyűlését ápri­
lis hó 29 én tartotta Gidró László ur elnöklete alatt. 
A közgyűlés Vizy Gyula és Tomasich Sándor tag ura­
kat küldötte ki kebeléből az évi számadás megvizsgá­

lj lására. E bizottság a számadást megvizsgálván, azt 
1 helyesnek találta. Áz egyesület vagyona 128 frt 05 kr, 

melyből 124 frt 05 kr. takarékpénztárban van elhe­
lyezve és 4 frt a pénzkészlet. Az 1886. évről 26, az 
1887. évről 14, összesen 42 beváltatlan nyugtatvány 
van. A közgyűlés a bizottság eme jelentését tudomásúl 
véve, a pénztárnoknak a felmentvényt megadta, egyút­
tal a még beváltatlan nyugtatványok behajtatása ki­
mondatott. Ezután elnök maga és tiszttársai nevében a 
bennük helyezett bizalmat megköszönve, lemondott s a 
közgyűlést a tisztviselők s a választmány megválasztá 
sára felkérte, mire a választás következőleg ejtetett meg: 
Gidró László elnök, Kovács Károly alelnök, Boschán 
Gyula ügyész, Udvardy Ignác pénztárnok, dr. Vizlend 
vay Imre és Vizy Géza jegyzők. Választmányi tagok: 
Főzmayer Lajos, Horváth Ede, dr. Isoo János, Kiss 
Lajos, Nassinszky József, Németh Elek, Polgár János, 
Skublics Imre, Thassy Miklós, Tomasich Sándor, Ud­
vardy Vince, Vizy Gyula. Miután az elnökség ez ideig 
alkalmas helyiséget nem kaphatott, ez évre az egyesület 
állandó helyiséggel nem fog rendelkezni, hanem lehető­
leg minden héten egy nap összejövetelt tart valamelyik

kerti helyiségben, esetleg tagjai részére tekeversenyt is 
rendez, miről a tagok annak idején értesittetni fognak, 
megbizatván az elnökség a választmánnyal egyetemben, 
hogy fő törekvésük oda irányuljon, hogy amennyire 
lehetséges, még ez évben az egyesület állandó helyiség­
hez juthasson !

Köszönet nyilvánítás. A vas-zalai első takarék 
pénztár zala-egei szegi fiókjának igazgatósága az 1887 ik 
évi nyereményből a zala-egerszegi önkénytes tűzoltó egy­
letnek 10 irtot volt kegyes adományozni, melyért ezu 
ton mond az egylet nevében hálás köszönetét az elnökség.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. 
miniszter Zrínyi Károly Csáktornyái népiskolai és oki. 
polgári iskolai tanítót a Csáktornyái polgári iskolához 
segédtanítónak nevezte ki.

Az osztrák magyar bank nagy-kanizsai fiókjánál
az eddigi főnök Schneider Ferenc nyugalomba vonulván, 
Schluck Sándor léptettetett elő főnökké, Heinrich Miksa 
pedig helyettes főnökké.

GyáSZhir. Vettük a következő gyászjelentést: 
Alulírottak fájdalmas szívvel jelentik özv. Baranyay 
Józsefné szül. Karácson Teréziának élte 66-ik évében, 
hosszas betegség- s a halotti szentségeknek ájtatos fel­
vétele után Teskándon f. lX88-ik évi ápril hó 29-én 
reggeli 6 órakor történt gyászos elhunytál. A botdo 
gultnak hült tetemei f. évi május hó 1-én délelőtt 10 
órakor a teskándi közös sirkertben fognak örök nyuga­
lomra helyeztetni, az engesztelő szent mise áldozat 
pedig ápril hó 30-án reggeli 9 órakor lesz a bonezod- 
földi templomban a Mindenhatónak bemutatva. Kelt 
Teskándon, 1888. évi ápril 29-én. Baranyay Lujza térj. 
Farkas Lászlóné, Baranyay Tivadar édes gyermekek; 
Farkas László vő; Farkas József, Farkas Luiza, Fai- 
kas Kálmán, Farkas Imre unokák. Áldás és a béke 
angyala lengjen a boldogultnak hamvai fölött!

Munkakiállitás varosunkban. A zala-egerszegi 
; iparos ifjak önképző és betegsegélyező egyesülete folyó 

I évi augusztus havában munkakiállítást rendez a pol 
: gári és közép kereskedelmi iskola helyiségében. A ki- 
I állításon részt vehet minden nő, iparos inas és segéd.
I A kiállítás e szerint három szakosztályra oszlik: u. m. 

női, segéd és tanonckiállítására. A kiállítás megtekinté­
séért minden belépő 10 kr. díjat köteles fizetni. E be­
lépti díj, nemkülönben a limitált értéken felül eladott 
tárgyak bevételi többlete jutalmazásokra fordíttatnak. 
A jutalmak aránylagosan osztatnak ki azon nő, segéd 
és inasok között, kiket a biráló bizottság érdemeseknek 
talál. Az egyesület e kiállítás által alkalmat és módot 
kíván nyújtani a leendő iparosoknak arra nézve, hogy 
a gyakorlat terén szerzett ismereteiket, szakképzettsé 
güket a nagy közönségnek bemutathassák, [pariiző ál­
lamokban ily kiállítások napi renden vannak; a ver­
senyképes iparcikkeket dúsan jutalmazzák, hogy ezáltal 
a becsületes munkát, a tisztességes törekvést kellő mél­
tatásban részesítsék. Értesülésünk szerint az ipartestület 
külön tanonckiállítást szándékozik rendezni június hó- 

‘ ban. Amennyire elismerjük az ipartestület ily irányú 
működését, annyira óhajtanok, hogy e két kiállítás kö­
zös cég alatt egybekapcsoltatnék; mivel a kettő egy 
más mellett szépen feltüntetné a fokozatos haladást és 
mivel a szétforgácsolt erők és törekvések eredménye 
nagyon távol áll a siker azon tokától, melyet az össze­
tartás, az egy cél télé törekvő erők egyesítése és köl­
csönössége szülni szokott. Az ipartestület is az ipar 
emelésére törekszik, az ifjúsági egyesület is ezt tekinti 
főhivatásának. Ugyanazon célt azonos eszközökkel kí­
vánja elérni mindkettő, minélfogva nem haladhatnak 
külön szaggatva, hanem kell, hogy vállvetve munkál­
kodjanak a kiállítás minél fényesebb sikerének elérésében.

Gyűjtés az arvizkarosultak javara. A zala-eger 
szegi nőegylet választmányi illésének határozata folytát, 
a vizkárosultak részére gyűjtés indíttatott, melyhez ed­
dig szívesek voltak járulni: a nőegylet 16 frt, Kaiser 
Józsefné, Rosenberg Henriette, elnök 2 frt, Skublics 
Jenőné 1 frt, Szigethy Antalné, Martonfalvi Ármin 60-60 
kr., N. N., L. J., Tahy Rozália, Boschán Katalin, Cs. 
S., Kaszter Amália 50—50 kr., Rosenberg Zsigáné, B. 
E. 40 kr., Part Sándorné, Kremsir Regina, Fangler 
Mihályné, Guttman Zsófia 30—30 kr., F. F., N. A., 
Breisach Julia, Den sch Betti, Stern Nanetta, Kummer 
Gyuláné, Heinrich Janka, Denseh Ferencné. G. B., Kolm 
Snmuné, Schütz Sándorné, Erdősi Lina, Weisz ügy véd né, 
Mayer Lajosné, Ricset- Gyuláné, Glesinger Cecilia, Mar- 
kovicsné, Schlezinger Berta, Grünvald Józsefné 20—20 
kr. Gutli Viktoria 15 kr., N. N., R. H., K. B., N. N., 
R. M., Réfy E., Schlezinger Johanna, Robitsvhek Ba- 
betta, Graner Jakabné, Pauk Berta, Mondschein Ilk> 
Mondschein Zsigáné, Weber Roza, M. König, KM. . 
Betti, N. N., Fischer Katalin, Kngelsman Rozália, Fuchs 
Cecilia, Számék Jakabné, Ungárné, Dr. Rechuitzné, 
Fürst Lina, Klein Roza, Reclmitzer Fáni, Grünvald 
Hedvig 10—10 kr. Összesen 27 frt 85 kr.

Eljegyzés. Singer Vilmos Csörötnekről jegyet vál­
tott Zala Egerszegcn Berger Ludmilla kisasszonnyal.

CseléíltartOk figyelmét tel hívjuk a kapitányi hiva­
tal következő rendeletére : Tapasztalom, hogy a legu 
tóbbi időben a ház tulajdonos >k által a lakás változások 

; és egyes cseléd tartók által cselédjeik pontos bejelentése 
ismét elhanyagoltadk. Tekintetűd a f. évi Szt. György 
napkor és f. évi május hó 1 én előfordult nagyobb mérvű 
lak és cseléd változásokra, szükségesnek találom az ér­
dekelteket újból is figyelmeztetni, hogy minden egyes 
lak és cseléd változást 8 nap alatt a városi kapitányi 
hivatalnál a nyilvántartás helyes vezethetése céljából 
bejelenteni szigorú kötelességüknek ismerjék. Zala-Eger 
szegen 1888. évi május hó 5-én Nagy v. kapitány.

Öngyilkosság. Az alsó-lendvai és nempthii urodal 
i mák tőbérnökségénél alkalmazva volt Szabó Rezső er­

dőkerülő múlt hó 30-án délelőtt a radaraosi erdőben 
agyonlőve találtatott. Hátrahagyott levele szerint magát 
saját puskájával és öngyilkossági szándékkal lőtte meg.

Utonallás. Múlt hó 26-án d. u. 4 órakor Köő 
Józsel és neje nemes-vidi lakósok Karos községben el­
adott birtokuk után az nap felvett 2430 irtot midőn — 
gyalog menve — hazavitték, a Belriáki puszta közeié-



ben ax ott együtt álló Németh Peszcrák József, Nagy 
György és Horváth György kis-komáromi lakósok mel­
lett elhaladván, Németh József reájuk kiáltott: „Megállj 
kutya! tudom, ki vagy, pénz van nálad!“ s egy elő­
rántott zsebkéssel utánuk ugrott, Küő Józsefet földre te 
perte, a késsel összevagdalta és fejét beverte. A megrémült 
nő segélyért kiáltván, a pusztabeli cselédség a zajra 
kijött, a bátrak a tetteshez mentek, Köő Józseftől el­
húzták, mire Köőuek — ki súlyos testi sérüléseket szen­
vedett — nejével együtt sikerült elmenekülnie. Az 
útonálló Németh József letartóztattatott és illetékes intéz­
kedés végett a nagy-kanizsai kir. törvényszéknek át­
adatott.

Verekedő parasztlegenyek. Vimmer Ferenc és 
Kranitz József nagy kanizsai legények a lazsnaki mu­
latókertben összeszólalkoztak Szakonyi József nevű 
honvéddel s azt — dacára hogy menekült — padlábbal 
és fütykössel úgy elverték, hogy súlyos testi sértés 
n, itt most a katona kórházban fekszik. A tettesek át­
adattak az ottani járásbíróságnak.

Gomba mérgezés. Gáspár Verona kis-szigeti lakos 
özvegy asszony és családja múlt hó 22 en szömörcsök 
(kucsma) gombát ettek, mitől rosszul lettek, s rajtuk 
görcsök és hányási inger mutatkozván, orvosért küldtek.
A gyorsan alkalmazott orvosi segély használatával 
Gáspár Verona és testvére felgyógyultak, azonban kis 
három éves Fáni leánya másnap este elhalt.

Szőlőhegyi tűz. A nagy-kanizsai határban levő 
Csertő-szőlőhegyen nagy tűzvész volt. A veszélyt az 
idézte elő, hogy a szőlőpásztor ifj. Hegedűs László 
szőlőjénél egy tán ülő madárra lőtt. Puskája kóccal 
lévén lefojtva, az égő kóc az istáló tetejére esett, mely 
azonnal meggyűlt. A tűz tovább terjedt. Elégett Hege­
dűsnek pincéje, a beutlevő 200 írt értékű borsajtolóval, 
tevábbá tíunezon istálója, Dolmányos György istálója 
és pincéje. A kár körülbelül 1400 írtra tehető. Bizto­
sítva egyetlen épület sem volt.

Tokaba esett. Szent-Györgyvölgyön Koczet hran- 
ciskának egy 31 2 éves Etelka nevű leánya tókába esvén, 
abba belehalt. Kustánszegen pedig Bodó György ^ottani 
lakós kis ö éves Rozália nevű leánya múlt hó 27-én a 
kertben levő s különben kerítéssel ellátott vizfogó tóká­
ba fulladt.

A test ápolása es tisztantaríasa az egészség 
egyik főkelléke. E célra legalkalmasabb a Brázay-féle 
valódi sósborszesz, melyet a fővárosban ily célra majd > 
minden házban használnak. E sósborszesz a legjobb 
tej mosó szer, mert erősíti a hajidegeket és eltávolítja a 
korpái. Száj- és fogtisztitó szerül is nagyon használják, 
mert a fogakat kitünően tisztítja, a foghust erősiti és 
a száj bűzt megszünteti. Pürsenések és lábizzadás ellen 
pedig épen hatásos. E kitűnő háziszer minden nagyobb 
lüszerkereskedésben és gyógyszertárban kapható.

Közgazdaság.
Felhívás a magyar gazdaközönséghez!
A magyar gazdák jégbiztositási szövetsége, mely 

keletkezésekor a gazdaközönség meleg rokonszenvével, 
s a kültüldi biztosító társaságok féltékenységével, zajos 
gáncsolódásával egyképen találkozott, immár egy gya­
korlati munkásságban letelt évre tekint vissza.

A sors, mintha új intézményünk életképességét 
mielőbb a legnagyobb próbára kívánta volna tenni, épen 
az elmúlt évben — példátlanul számos jégveréssel la 
lógatta meg vetéseinket. A kártérítések egész özöne 
melvet jégszövetségünk mindjárt az első esztendőben 
károsult szövetségi tagoknak nyújtott — nem engedte 
meg, hogy az első év üzleteredméuye nyereség legyen. 
De szövetségünk — a kivételes rossz esztendő minden 
csapásai között szilárdan, becsülettel állta meg helyét. 
Életrevalóságának oly fényes bizonvitéka ez, melylyel 
szemben nagyra nő a bizalom és elnémul a gáncs.

A szövetség mely a zsenge korában reázúdúlt 
rendkívül kedvezőtlen viszonyokból megedzve került 
nagy és biztos jövő előtt áll. E jövőbe vetett 

bizalmának adott ép oly észszerű, mint bátor kifejezést 
az első magyar általános biztosító társaság, midőn túlha­
ladva a,szövetség megalakításakor elfoglalt álláspontján, 
hivatalos tudomásunkra juttatta: hogy a jégszövetség tag­
jai által a törzsbevallásokban lekötött készfizető kezességi 
Összegekről egyszersmindenkorra lemond, a lekötött össze­
gek befizetésének kötelezettsége alól a tagokat bármily esetre 
caló tekintettel is felmenti, és a szövetségbe ezután belépő 
gazdáktól semmiféle kezességi összeg lekötését nem követeli.

Elvállalja ezzel az első magyar általános biztosító 
társaság szövetségünkért a legteljesebb anyagi felelőssé­
get. A társaság, melynek minden kétségen felül álló 
anyagi és erkölcsi megbizhatóságát külön hangsúlyozni 
felesleges, korlátlan szavatosságot vállal káraink pontos 
és teljes kifizetéséért. Ha káraink megtérítésére díjbevé­
telünk elégséges nem lenne, a társaság a mutatkozó vesz­
teséget saját vagyonából fedezi, s ezzel szemben, csupán 
a jövő években esetleg mutatkozó nyereségeinkből vehet 
magának kárpótlást.

Ez újabb jelentőségteljes nagy előnyön kívül, mind­
azon előnyük is épségben maradnak, melyeket a szö­
vetségi tagok már eddig is élveztek.

Ilyen a 20u 0-os díjengedmény, mely a jégszövet­
ségi tagság egész tartamára visszavonhatlanul megadatik. 
Alig szükséges figyelmeztetnünk a t. gazdaközönséget, 
hogy e 12 évre szóló díjengedmény sokkalta értékesebb 
reá nézve, mint a részvénytársaságok egy-egy évre szólóI ■ - - — — ■ I um ni iniiii

ki.

dijleszállitásai, melyeket bármikor újabb dijfelemelések 
követhetnek.

Ilyen maradandó előny a kárbecslések ama szi­
gorúan igazságos rendszere, melyet a szövetség a bizal­
mi férfiak intézményeinek életbeléptetésével alkotott 
meg. E kárbecslési rendszer már az első évben is ki 
tűnő szolgálatokat tett a károsultaknak, a szövetségnek
és az igazságnak egyaránt.

De nem folytatjuk a számos anyagi előny telsoro 
lását, hanem végezetül komoly figyelmébe ajánijuv a t. 
gazdaközönségnek még azt a megbecsülhetetlen erkölcsi 
előnyt is, mely szövetkezésünk tényében is szövetségünk 
virágzásában rejlik.

Szövetkezésünk pozitív jele annak, hogy az egves 
kisebb erők felismerik már e hazában is az egyesülés 
szükségét, mert belátják, hogy együttesen hatékony 
tényezőkként szerepelhetnek a közgazdasági feladatok 
megoldásánál. Szövetségünk pedig élő példája annak, 
hogy egy magasabb hivatást valló, s szükkebliiségtol 
ment részvénytársaság, nem a közönség mértéktelen 
kiaknázásában keresi üdvét, hanem épen a közönség 
közgazdasági műveltségének s önálláságának kifejlesz­
tésére törekszik. ,

Bizva ama részvénytársaságban, mely szövetségünk 
megalakításával a magyar gazdák érdekeinek istápolása 
körül újabb elévülhetlen érdemet szerzett, bizva az első 
év csapásaiban megedződött, megerősödött jégszüvetség- 
|)eU; — bizalommal fordulunk Önökhöz, t. gazdatársak 
s nemcsak a jégszövetségre való tekintetből, de saját 
érdekükben is kérjük Önöket : lépjenek be a magyar 
gazdák jégbiztositási szövetségbe!

Immár minden akadály el van hárítva, a mely 
eddig tán az aggodalmasabb gazdákat a szövetségtől 
elforditá.

Immár az, ki a szövetség tagjává lészen, minden 
anyagi felelősség elvállalása nélkül lesz azzá. Az 
esetleges veszteség« szövetségi tagot nem illeti, az esetleges 
nyeremény a szövetségi tagoké, — e mellett olcsó dijak, . 
becsületes kárbecslés —- e néhány szó fejezi ki szövetsé­
günk célját és lényegét.

Erős a hitünk, hogy a magyar gazdák érdekeinek 
védelmében a magyar gazdák zöme és legjava velünk lesz.

Kelt Budapesten. 1888. április hó 23-án tartott 
nagy gyűlésünkben.

Hazafiul üdvözlettel a magyar gazdák jégbiztositási 
szövetségének felügyelő- és vizsgáló-bizottsága : Gróf Jan- 
kovieh Lázló elnök, valóságos belső titkos tanácsos, a 
somogyinegyei gazdasági egylet elnöke. Herceg Ihurn- 
Taxis, Egon alelnük, Melczer Gyula alelnük, Borsodme- 
gye alispánja és a borsódmegyei gazdasági egylet elnöke, 
Ányos László, földbirtokos, Bertha György, földbirtokos 
a vasmegyei gazdasági egylet igazgatója, Gróf Bethlen 
Pál, földbirtokos, Bittó Béni, földbirtokos, a pozsony- 
megyei gazdasági egylet alelnöke, tfj Bleuer Lajos, 
földbirtokos, Csácussy Ignác földbirtokos és kir. tanácsos, 
iá. Cséry Lajos, földbirtokos, Domahiáy István, földbir­
tokos és országgyűlési képviselő, Forster Géza, földbir­
tokos, a komárommegyei gazdasági egylet alelnöke. 
Herényi Gothard Sándor, földbirtokos, Báró Gerliczy 
Ferenc, földbirtokos, Jászay Jenő. földbirtokos, Jeszenszky 
Béla, földbirtokos, Visontay Kovách László, földbirtokos 
és országgyűlési képviselő. Kalmár Endre, kegyesrendi 
főnök és kir. tanácsos, Lippich Gusztáv, földbirtokos, 
Márffy Emil, földbirtokos, 0ttömösi Magyar Imre, föld- 
birtokos, Molnár István, földbirtokos, Zemplenmegye 
főispánja. Manoilovits Ghsa, földbirtokos, Muaoemg 1 aso, 
földbirtokos, Neumann Lrigyes, földbirtokos es nagvke, 
reskedő, Nádosy Kálmán, földbirtokos, a baranyamegyei 
gazdasági egylet alelnöke, Bálfy Ferenc, földbirtokos, 
kir. tanácsos és Szeged sz. kir. város polgármestei e. 
Bonyhádi Bérezel József, földbirtokos, Pscherer József - 
földbirtokos, Dr. Puiszky Ágost, földbirtokos, egyetemi 
tanár országgyűlési képviselő és a nógrádmegyei gazda 
sági egylet II. alelnöke, Simon István, földbirtokos, 
Skublits Jenő, földbirtokos, a zalamegyei gazdasági egylet 
alelnöke, Sirnay Ede, földbirtokos, Scitovszky Janos föld- 
birtokos, Nógrádmegye alispánja és nógrádmegyei gaz-

Wh

dasági egylet I. alelnöke, Szegedy György, földbirtokos, 
es. és kir. kamarás és a vasmegyei gazdasági egylet 
alelnöke, Sillem Ottó, gróf Pejaesevics Péter rumai és 
gróf Eltz vukovári urodalmainak kormányzója, Tolnay 
Lajos, földbirtokos és miniszteri tanácsos, Gróf Teleky 
József, földbirtokos, Vásárhelyi László, földbirtokos, az 
aradmegyei gazdasági egyesület elnöke, Vermes Mihály, 
földbirtokos, Verebi Végh János, földbirtokos, Viczmándy 
Ödön, földbirtokos, Zemplénmegye főjegyzője és a 
zemplénmegyei gazdasági egylet 11. alelnöke, Gróf 
Wenckheim Lriyyes, földbirtokos, Gróf Zichy Jenő, tőid 
birtokos, valóságos belső titkos tanácsos és országgyü 
lééi képviselő, Zeyk Gábor, földbirtokos.

Köszönetnyilvánítás
Mindazok, kik felejtbetlen jó fiamnak te­

metésén megjelenve, leverő fájdalmamban! részvé 
tűket tanúsítani kegyeskedtek, fogadják ez utón 
magam, gyermekeim, s a vigasztalhalian özvegy 
részéről legforróbb hálás köszönetül)k nyilván! 
tását.

Zala-Egerszeg, 1888. május 3.
ÁRVA! ISTVÁN

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos
UDVARDY IGNÁC 

Főmunkatárs: S z a I a y Sándor

i legldtiM valamennyi mar ellen
meglepő erővel hat s minden létező rovart gyúr 
sau s oly biztosan kipusztít, hogy annak még 

csak nyoma sem marad.
Teljesen kiirtja a poloskát és a bolhákat.

Á konyhát tökéletesen megtisztítja a 
csótá ny ok fészkét öl.

Azonnal elhárít minden molyrágásf.
A leggyorsabban megszabadít a legyektől. _
Megvédi házi állatainkat és növényeinket gj 
mindennemű rovartól s az azok által kelet­

kezhető betegségektől.
A legtökéletesebb megtisztítást hoz létre 

a tetvek stb. ellen.
3^ Ügyelni kell: ami nyitott papirosban 
méretik, az sohasem volt ,,Zacher-fele külön 

legesseg!“ "SC
Csak az eredeti palackokban kapható valódi 
minőségben s jutányosán a főraktárhelyisegbcn
ZACHERL J. Becs. I., Goldschmiedgasse Nr. 2
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Kaszter Sándor urnái 
Huger Domokos 
Hubinszkv Adoll 
Kulin Jakab 
Oszinaun Pál 
Rácz János 
Grünbaum Albert 
Schleiffer M. G. 
Darnay Kajetáu 
Flieg József

IKS-MER
A z egész világon a legtökéletesebbnek elismert mér­

leg-szerkezetek.
A szabadalmazott Fairbanks mérlegek százados rendszerűek, rendkivü 

érzékenyek és tolósulylyal vannak ellátva.
Tartósság, pontosság és könnyű kezelésüknél 

fogva az összes világkiállításokon első díjat nyert legki­
tűnőbb mérlegek.

A jutányos árakban, melyek sulyokkal számított tizedes 
mérlegek árainál nem magasabbak — a hitelesítés, csomagolás 
és vasútra való feladás költségei beutoglaltatnak. Gazdasági szekér-

_ :1. . -..1 ___*1- *.4. ____________ ________ 1, „és zsák mérlegeink, valamint marhamérlegeink a legkedveltebb mér­
legszerkezetek. Gyártásunk állami felügyelet alatt áll.

Cim : Oszt.-magy. Fairbanks társaság mérleg- es gepgyasa John Block vezérig*..gato

QGt* B U 1) APES T, Andrássy ut 23.
Árjegyzékkel és felvilágosítással szolgál a központi iroda. Gyár . Újpest K. Megyer

DELLER J.

Bili!
Legtisztább égvéuyes Lithion 
tartalmú savanyúviz. Kiváló asz­
tali és üdítő ital. Kipróbált gyógy­
szer légzési szervek, katarrhus, 
csúz, köszvény, gyomor-hólyag- és 

vesebajok ellen.

Lithivu tartalmú

Kizárólagos főraktár Zala-Egerszegen Weisz Jónás unokaöcscsenél.
lá&ALjL-.x* ff
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Magyar savanyúviz r
08, 11/ 

vliftá/u 
tiuíndh Petanezi

•tve : Triesztben 1882. és Becsben 1884. évben. Budapesten 1885. évben 
kiállítási érmet és Szombathelyen 1887. évben az arany érmet nyerte el

£Yméltóságú magyar kit*, minisztérium által a gyógyvizek
felvétetett.

Főraktár Zala-Eger szegen: Heinrich XV. és L. és Gombás testvéreknél. 
Tulajdonos: VOGLER JÓZSEF nagy birtokos Zalamegy ében.

mezi savanyúviz, dacára rövid létének, mai napon Magyarországban nagyobb el­
terjedésnek örvend, mint külföldi versenytársai ; u. m: a cseh GiesshÜÖ! 
s Krondorfi, a s t e i e r Radein, Radkersbury ^Regede), Gíeichenberg s

somi)

OC5
£■■■■■■—I

Árverési hirdetmény
í __ 5 2 Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.
if § B t' c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
d ~ ^ -í letenyei kir. járásbíróságnak 73. és 117. púig. 1888.
: 5.|-| szánni végzése által Btizeredy Elek hencsei és Attilái- 
f ^ p czi r Jakab tófeji lakos végrehajtatok javára Juhasz
■ -Jo® Vilma és Bezeredy Miklós puszta-kovácsi lakósok üllőn 

ölő írt és 145 irt és járulékai erejéig elrendelt kidé 
>• Ly A gítési végrehajtás alkalmával bírói lag lefoglalt és 1000
* trtra becsült Schuttlevort-féle gőzmozdonyból álló ingó
5 g— <v súgok nyilvános árverés utján eladatnak. Mely át verés-
•j 3 l c nek a 949. polg. 1888. sz. kiküldést rendelő végzés
| —J 1 folytán a helyszínén, vagyis Ortaházán leendő eszköz
s 1 ^ lésére 1888. évi május hú 24-ik napjanak délelőtt II
i e-“ ei«á óraia határidőül kitiizetik és ahhoz a venni szándéko-i: c r ^ ^ * . . . , ti* I 1?eg zok ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 

JS-|5 ^ érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. 
** 5 c ^ c> 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
£ |od‘^ alul is eladatni fognak.
«J5 « o Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi
2 ci > -rt LX. t. e. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 

=g lesz kifizetendő.
2° Kelt Le tény én, 1888 évi
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I g d ú s a b b iiatrium-litiuni ásványvize
Szetklildeíeíí 1887 ben I millió liter.)

Európának

Légzési emésztési- és ivyvszvrvezetek bánta! mai ban. r ü ion leges mdi 
cátió : hólyagbetegségben kösz . ónybeii szénsavas lítium ; mely 
oly nagy mértékben eddig ismert egyetlen ásványvízben sem találtatott.
Borral, gyümölcsnedvvel, cukorral vegyítve légiid í több, élénken fel habzó 
italt képez s egyszersmind legelőkelőbb óvszer ragályos betegségek ellen 

kötött és félig kötött szénsav, melynek következtében kinyitott 
üvegekben is napokon át megtartja erejét.
11 ■’ 4 és 1 s literes közönséges savanyúvizüvegek.
1 1 1 és 1 ■, literes eredeti alakú palackokban.

Az eredeti alakok légmentességi töltésük miatt sokkal szénsav- 
dúsabbak és gyógy célokra mindinkább ajánlhatók.

A viz eredetiségének felismerése céljából minden dugó felületére felkör alakban a
..RADlíN" "füg név van beégetve.

rwfg^ A vadéi ni fürdőid éiiy tart májustól szeptember végéig, iÜL Szép lakások, 
kitűnő étkezde, olcsó árak.

Bővebb iratokkal és bármely felvilágosítással ingyen és bérmentve szolgál

Valódi Kapható: FIsr 
8a in.. 51 ar ez a db an Kőrös ( 
Stamborszky L.. Szfiílí Goí! 
nvi Lipót gy ógvszerőszek ne

enyén Fleischer 
őyőző. Sümegen 
nandun Tomesá-

Étrend
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irt évi
biztosíthat magának evenként ínindenneniű 
törvenyileg engedélyezett

eladása által. Ajánlatok Fuchs H. ^ai 
iához intezendök Budapestre Dorottya

HELYISE 6-VALTOZTAT ÁS
A Brogle József féle gépgyár megvásárlása folytán sajat gyári telepemet gazdasági gépraktárommal együtt

88. évi április hó 15 -1 ö 1 kezd
Iyy Budapest V. kér., külső váci ut 46. szám alá helyeztem át. -^ß
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Dr. Popp J. G
udvari iogoros

Hamisításoktól óvakodjunk !
Senki se f o g* a cl j o n e I m ás t m i n tj ^ ^

Dr. Popp J. G.
udvari fogorvos

Aiiatheriu fogpasztája,
Dr. Popp .)• G.

udvari fogorvos

Aiiatheriu szájvizét aromatik us fogpasz-
eáv,mely 40 év vta a legjobb foa- és szaj- 

kouzerváló szer l-.lüivolitja a fo .köt, a 
sza kellemetlen szagai és izét, me - inel> a legkeliemvtesebb, legjobb cs leg- 
szünteti a fogfájást, erősíti a foghust stb olcsóbb fogszappan Előnyösen használ- 
Ára : a nagy palacknak 1 írt 40 kr., a ható a, szájvízzel együtt

épnagyságnak 1 írt, a kicsinek 50 kr. Ara 35 kr. ___

(ii v eg tégely ek ben),
inelv gyógyhatású alkatrészei követet­
tében nemcsak a legjobb foe tisztító. de 

egyszersmind kitűnő szájko zervám 
szer is

Ara 1 frt 22 kr

Kaphatok minden gyógyszertanban, iiiatszertarban es finomabb üzletben

Dr. Popp J. G.Dr. Popp J. G.
udvari fogorvos

t o g p o r á t,

Dr. Popp »I. G.
udvari fogorvos

fogt<?mője (Hőmbe),
" I mely rendkívül kedvelt íogtisztitó sz, r- 
® |a fogpor barátai előtt. A fogaknak lió- 

fehérséget kölcsönöz 
í Ara : 63 kr.

udvari fogorvos

üb véii y sz ap pa mit,
mely 1' év óta a legkitűnőbb . redmény-

— lI

melvlyei bárki odvas fogait a használati nyel van használatban mint pipere- es
ír,ógyszappan, minden bőrkiütés és fol­

tok ellenutasítás szerint önmaga kitömöszo heti. 
Ara: i frt. Ara : 30 kr

Csak a <h* Popp-féle szerek valódiak és hatásosak!
KnPAkTaMtt a-arm

Brázay Kálmán
sósborszesze.

FI (i V E L M E Z T i T É S.
Művi sósborszesz készitményem — kelendőségénél fogva — sok után­

zásnak van kitéve, elhatároztam, bog• azokon cimjegyeitnre kék n omatban 
saját hazam külső alakját veszem i’-l védjegyként A palackok es a dugók 
ólomkupakjai czégfeliratommai vannak öntve

Brázay Káituá
sósborszesze.

n

Kitűnő liáziszer
cstíz, szaggatás, fa­
gy ás, fog- és fej fáj­
dalmak, szeingyenge- 
ség, bénulások stb. 
ellen. A legjobb fog­
ás szájtisztito szer.
Fejmosásra nagyon 

ajánlatos és elterjedt, 
különösen ajánlatos a 
kenő-gyuró gyógy mód­

ra (massage).
Ára a kis üvegnek 

40 kr.
a nagyobbik nak 

80 kr.

- // í ' ;
fAU i'Aö-lj 7 Agv,
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Brázay Kálmán
sósborszesze.

Nehogy a közönség 
gyenge utánzatok által 
félre vezethető legyen, 

li g y e 1 tn e z te te tu, hogy
palaczkaim cégfelira 
sommal vaunak önt 
tv és az itt látható 
védjegygy ei el iái vn.
Használati utasítás 

mellékeltetik.

Kapható Budapesten Brázay Kálmánnál Muzeum-körut saját ház. y z ,
Zala-Eget’szegen Hubinszky A<loH, Unger Domonkos, \\Visz ISrÚZiiV Kállliáll , 
Jónás unokaöcscse, Fangier M . Marton L>pót, Gombás István,
Sümegen Darnav Kajetán, Kaufmann K., Würzburger Jakab,

Márkus Salamon, Wiirti J. uraknál.
sosin ívszesze.

Ettlinger & Co.
l-sü beszerzési forrás

Kávé
JELEM E K E X V Ali LESZÁLLÍTÁSSAL

egyenesen Ham hu rí? hői.

Legyjutanyosabbb ár. 
Pontos szolgálat.

A mi. etek során keresztül szilárdságot megtartott ántliáziink portai es ;.iiumentesen a legjobb millő­
ség ii árukat az alahhi mérsékelt áron utánvét- vagy előre llzetés mellett küldi:

Kávékat, tiszta és finom minőségűeket zsákokban, ólommal íjj 
ellátva, nyersen i

I

Ő> k 1 i 0 Sántos igen finom 5 frt ...
5 M Kuba zöld erős ♦*> frt (itt

Mokka-gyöngy valódi - 5 frt fio

'J V Ceylon kékes zöid <> frt 10

5 Java zöld, finom <; frt fit)
f) w Aranyjava ig-'ii finom — (> frt 10
5 „ Portoriko, zamatos (> frt 50
5 „ tiyöngy-kiivé igen finom <> frt 35
5 ** Arab-Mokka, igen Ízlel cs 4 frt 40
41, Kilo netto gőzön pirított
<• lan«-Kávé á t‘> frt 10, á ti frt 40. — u (> irt t •>

Ettlinger fele finoman pörkölt 
Kávé-vegyületek 

(Surrogat) 5 kilo a 3 frt -0.

' i

Az árak portom* nC sen. Csomagolás ingyen. 
Chinai tea e egau.-». csomagolva 1 rendű

<'ongo ko fi frt, 40 Congo Grus ko. I frt 70
Souchong ko. - .*> fit 30 kaisermelánge ko. 4 frt 30

3 frt 70
4 frt 40 
4 frt 70

keltáink izlandi, új
áruk 41 Ko. netto fi frt 70
íviár új finom árú

Ko. 3 frt 30. fi Ko. *
Asztali rizs finom 5 Ko. 1 Irt 40, igen finom

".1 ik. Cuba 4 litere,- h.ir.iúmni
f, 1 * i .) ;| iitülca
ijj Arrae de Gou —
li

I Hering 3U db. —
A Kövér Keringek, nagy — ‘25 dl I ízletes sóshering 400 db.

0 frt 05 
1 fit 70 
1 frt 95 
fi frt Oá 

1 frt 85 
1 ftt <>0

Az országos vám (mely itt nem fizet he.öt t zen kívül tesz 5 Ko. nyers kávén ál körülié iül 2 frt 50 kr , pörkölt ká­
vén 1 3 irtot, 1 Ko theánál 1 frt 25 kr., I Ko kaviárnál 60 krt, 4 liter folyadéknál 1 frt 50 krr. 5 Ko. rizsnél 10 krt. egy 
hoidó keringnél 20 kr.

Nagy árjegyzékünket vámtarifával együtt ingyen — hérmentesen megküldjük.
Garantérozunk a hamisítóin és legjobb árukért és szíves megkeresést kérünk.

Ettlinger & €0, Weltpostversand, Hamburg.

Stiichti 1 Co.
aHamburg.

1émmhom «iiri'yiitiwuw jc*s*.

j Sprotlial,
( ulia-k.ivé. zöld deiic 5 kiló tr. b.tiü 
Cevliin, zöld kitűnő „ „ ti.95

■El AHU-SZ1
ják világszerte ismert kitűnő áruikat.

Stüokrath l Co.
(aranysárga füstölve, ) ládánkint z?40 drh.

kiváló különlegesség ) 4 láda tr. 4.70, 8 láda tr. 7.25.

Hamburg. 
1.45 2 iád a fr. 2.40

Aranyjav a, sárga árom „ 6.95
OyÖnyykávé, zöld kit . - 50
Arab. Aleeea köt. tüzes , 7.10

Surrogatuniok
kávék vegvitésére melegen ajánlva 

4 kilo fr 2 20
fr. 2 50

Amer. kávéliszt „ fr. 2.50
^ Kiéli kövérhal, kb. 40 drb. kit. 2.10

.1 ava-Surrogat 
Mocca-Surrogat

Orosz Nzardina. valódi 5 kiló Irt 1.70 
Marin, herring deiic. n fi 10
Christian. Ancliovis, közv import 

' , dk er.
Kiváló Matjeshering, legjobb teli 

áru 5 kilós bordókban 
Első faj Flohm-Hering kb iu drb.

didic. 5 kiiós hordókban 
Kiváló liliom la Kaviar, enyhén 

sósva 2 kiló
Aal in Oelé, kitűnő 5 kilós hordó

2 05

2.55

1.70

4 50 
3.'5

* 7áÁrmin' IiuIq] és tőkegadócok 4 kilo apró tr. z?.4ö 
j ZjUiuUlljfl iIlLIujXV Nagyobb megrendeléseknél sokkal

és tőkegadócok 4 kiló apró fr. 2.45 legnagyobb fr. 3.05 kitűnő iziandiai
olcsóbb.

Then, levuiabb aratás, ele -ansan becsomagolva 
portómeiites.

Congo, nagyon erős kilója 
Souchong, enyheáromáju 
Pecco-Souchong, nagyra arom. 
Császár-Melánge család thea, kit 
Orosz Karaváni thea envhe kit.

Jamaica-ltuiii ragi

áru. s
8 
I

lrfr. 2.50 
fr. 3.50 
fr 4.70 
fr. 4.90 
fr. 8.30

Kiadási feltételek : Bérmentesen és becsomagolás utánvét mellett. Friss és füstölt halaknál ismeretlen 
csakis előleges fizetés inebett. Árjegyzék sok 100 ne n említett cikkről iagyc;. és bei mentve.

Stükrath & Co,

4 liter
Pale-Congmic, ig fi... „
Legédesebb-narancs ö kilós kosár

tr. 4 
fr. . 30

1.95

Friss tengeri halak
Bél nélkül, jól besózva 4 kiló u, m.
Schellhal, l)or,iseh-Í:al friss bering tr. 2.30

vevőknél 8
Hamburgi unt szvt t\Sf ■ Hamburgban.
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Cigaretta papír
A VALÓDI

francia gyártmány
CAWLEY A HENRY tői FARÍNBAN

Ouakodjunh az utánzatoktól.
zen papirt Hr. J. J. Pohl, dr. E. Ludwig, 

es dr. E. Lippmann becsi egyetend la..aruk 
igen ajánljak es pedig kitüuő minőségéért 
tisztaságáért a mivel semmi anyagot sem tar 
ta inaz. men az egészségre ártalmas tvinie.
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laoar iiarcitt
aránvlag’ rövid id fi alatt olv bánmlat<i< 
mértóklieii még nem terjedt el. mint a

i I
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í It tI melv minden tekintetben felülmúlja, a 
i kereskedelemben előforduló ö s s z e s 
j pótkávékat. A ki jó kávét akar inni. 
j ma már nem nélkülözheti a

j Lenek-kavét,
I melv kellemes illatot s szint ad a kávénak.
I A t. elárusító urak rizikó nélkül |j
i győződhetnek meg a Lenek kávé kitűnő­

ségéről, a meimviben Lenek S. soproni 
pót.kávégvúra lv\v!ező-lajion kifejezett kí­
vánságra mintákat rögtön ingyen és bér 
mentve küld. Nagyban való megrende­
lések is a soproni gyárhoz intézendők.

Ühr.azi'-ZKHTÄra" mzÉJ
raíxxxxxxxcxxxxxxxxxN

H tr s.
CSESZTREGEN, (Zalatnegyében, az alsó- 

lendvai járásban levő, 172 házból álló községi 
egy téglából épült, cseréppel fedett. 5 szoba, 
konyha, pince és gazdasági épületekből álló 
lakház hat holdas birtokkal kéz alatt eladatik. 
A lakház a főtéren áll. bolt- és korcsmának 
igen alkalmas. Bővebb felvilágosítást ad az ot­
tani körjegyzőség. Posta helyben van.
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